

常规赛“剧终” 季后赛响锣

跃“粤”欲试,华南虎啸!



广东队胡明轩在上篮。



2023-2024赛季CBA常规赛52轮赛事“全剧终”,季后赛将在4月10日拉开战幕。率先进行的12进8首轮系列赛,采用3战2胜制,胜出的四支球队与常规赛前四名,再进行季后赛1/4决赛。

来自广东的三支球队都顺利杀入季后赛——广东华南虎名列第4位,广州龙狮名列第10位,深圳新世纪则名列第8位。这三支球队都期待季后赛能取得更好的成绩。



深圳马可波罗队球员萨林杰(右)在比赛中投篮。



广东队主教练杜锋(左)和广州龙狮队主教练郭士强在交流。



广州龙狮队球员巴里·布朗(右)在比赛中进攻。

阵容>>>

12人精挑细选

杜锋集齐冲冠“最强阵容”

广东队目前正积极备战季后赛,那么他们会派出哪12人出赛?

广东队的后场没什么变化,杜锋一直主打的是胡明轩和徐杰,外援则是沃特斯。胡明轩本赛季表现稳健,场均出场30分钟,能得到16.5分,3分球命中率39%。胡明轩现在是广东队后场的攻防核心,不仅要得分,此外还要面对对手的外援。徐杰场均能得到

11.2分,3分球命中率38.9%。沃特斯本赛季新加盟,已经用表现证明了自己。小前锋位置很明朗,杜锋一直让威姆斯首发出场,小将张皓嘉轮换。

综上,不难推测广东队的季后赛球员大名单。大概率就是徐杰、胡明轩、沃特斯、威姆斯、张皓嘉、周琦、乔丹·贝尔、杜润旺、黄明依、徐昕、任骏飞、张明池。

目标>>>

广东队争取第十二冠

在常规赛第三阶段中,广东男篮以一波十二连胜,让球迷们看到了广东男篮的潜力和夺冠的希望。在季后赛即将到来之际,广东男篮以这样的连胜势头展现出了他们争夺总冠军的决心和实力。

在常规赛第三阶段后期,乔丹·贝尔加入了广东男篮,弥补了球队内线的不足。经过9轮比赛,相信贝尔与球队有了更加紧密的合作。无论是从技术实力还是从团队配置上看,贝尔的加入都为广东男篮冲击十二冠提供了强有力的保证。自从易建联退役、赵睿离队,胡明轩和

徐杰在球队中将承担更多的责任。本赛季常规赛,胡明轩场均获得16.5分3.6个篮板3.5次助攻,徐杰场均11.2分2.9个篮板3.5次助攻,两人作为广东男篮后卫的有力守护者,不仅是球队的得分点和防守支柱,更加为球队的进攻提供多样化选择。

根据季后赛赛程,广东男篮在季后赛无需参加第一轮附加赛,第二轮将对阵浙江东阳光药和山西汾酒中的胜者。希望球员们能继续保持专注,以最佳的面貌迎接季后赛的挑战,实现夺冠的目标。

延伸>>>

季后赛首轮亮点频现

“京沪大战”火花四溅

季后赛12进8的对阵也已经出炉,广厦队对山西队、上海队对北京队、青岛队对广州队、深圳队

对阵北京队。季后赛首轮将于10日展开。

“京沪大战”无论是在篮坛还是足坛,都一直是不可错过的焦点对决。从北京北汽到上海,他们占据心理优势,这也是打好本赛季季后赛首轮的重要基础。

从常规赛排名上看,上海男篮胜算更大。不过从双方交锋历史来看,北京北汽在最近的两次季后赛交手中(2017-2018赛季、2018-2019赛季)都淘汰了上海,他们占据心理优势,这也是打好本赛季季后赛首轮的重要基础。

两队在常规赛呈现出的特点都是防守好于进攻,季后赛中,球迷们将能够看到范子铭与王哲林的护筐斗法,曾凡博盯防培根的好戏上演。



上海久事队球员王哲林在比赛中。

南粤三雄3大猜想

猜想 1

广东队如何使用好周琦?

广东宏远主帅杜锋透露,球队能够有不错表现的原因,来源于联赛第3阶段开始前进行的高强度训练,而年轻球员的教练态度有了很大的转变。杜锋表示,不少年轻球员从“要我练”的状态变成了“我要练”的状态,这让他十分欣慰。

“11冠王”广东队本赛季迎来周琦加盟,以弥补易建联退役后的实力亏空。杜锋在使用传统阵容阵容的

基础上,主动求变起用张文逸、黄明依等球员,有意锻炼球队年轻队员,为季后赛储备板凳力量。

虽经历了伤病的磨砺,但转会广东队的周琦依然是国内最具统治力的内线之一。常规赛周琦仅出战28场,但场均得到17.7分和11.7个篮板,这两项数据分别排名全队第二和第一。

接下来的季后赛,广东队将如何使用周琦,周琦又能否以最佳状态帮助球队夺冠,值得期待。

猜想 2

深圳马可波罗萨林杰无所不能?

深圳男篮在常规赛第三阶段最后一轮比赛中惜败北京北汽,排名下降至第八位。今晚主场将与北京控股展开第一轮较量,目标是挺进总决赛。

从常规赛球员的表现来看,萨

林杰亮点十足。他场均获得21.8分11.3个篮板4次助攻,与沈梓捷组成的“内线长城”是深圳男篮获胜的关键法宝。同时,萨林杰当选了2023-2024赛季CBA联赛常规赛最佳国际球员,入选最佳国际球员阵容。

猜想 3

广州龙狮“青春风暴”能否冲垮对手?

“一个令人满意的赛季”,这是广州男篮主教练郭士强对本赛季的总结。从球队小外援摩尔赛季报销,到中锋李炎哲离队,再到

大外援坎普手部骨折,广州男篮的阵容一波三折,经历了不少变动。幸运的是,这些困难都不足以阻挡广州男篮进入季后赛的决心。最终球队以29胜23负的战绩夺得第十名再度进入季后赛,

这也是主教练郭士强带领广州龙狮以来,第四次进入季后赛。

目前,广州男篮只剩下一名外援巴里·布朗。本赛季他场均获得19.8分3.5个篮板5.9次助攻,让不少球迷对季后赛的表现充满期待。此外,平均年龄23.9岁的广州龙狮,将刮起“青春风暴”。崔永熙、陈盈骏、祝铭震等国内好手,也一直有着不错的表现,这将是广州龙狮的重要火力点。

本栏图片均据新华社
(文字作者请和本报联系,以便发放稿酬)

中超:北京国安不敌深圳新鹏城



4月9日,深圳新鹏城队球员埃杜·加西亚(左)与北京国安队球员李可争顶。当日,在2024赛季中国足球协会超级联赛第五轮比赛中,北京国安队主场1:2不敌深圳新鹏城队。
新华社发

拒绝平局 补时绝杀

国米以14分优势领跑意甲积分榜

新华社罗马4月8日电 意大利足球甲级联赛8日结束第31轮最后一场比赛,“领头羊”国际米兰队在客场凭借弗拉泰西的补时破门以2:1“绝杀”乌迪内斯队。

双方目前的境遇大相径庭,国际米兰表现出色,以巨大的优势领跑积分榜,而乌迪内斯的战绩一直在降级区的边缘徘徊。

上半场,国米在控球率和攻势上占据主导地位,但率先破门的却是乌

迪内斯。第40分钟,萨马尔季奇禁区边缘的射门被对方球员一挡,发生变线后滚入网中。

易边再战,国米的猛攻在第55分钟取得成效,图拉姆禁区内被犯规造点,恰尔汗奥卢主罚命中将比分扳平。随着比赛接近尾声,劳塔罗补时阶段的射门击中立柱,弗拉泰西跟上补射破门,为国米打入制胜球。

此役过后,国米高居榜首领先排名第二的AC米兰14分。

郑钦文、王欣瑜获胜

中国队比利·简·金杯旗开得胜

新华社长沙4月9日电 2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太区一组赛事9日在长沙市望城区开赛,郑钦文、王欣瑜获胜,帮助中国队首战2:1击败中国台北队。

赛事开幕式后,王欣瑜迎战葛蓝乔安娜。葛蓝乔安娜首盘前段状态良好,开局连续发球得分,在第四局率先破发,7局战罢5:2领先。此后,王欣瑜连赢5局反超,拿下首盘。第二盘,两人各被破发一次,战至6:6平。进入“抢七”,王欣瑜7:4获胜,以2:0帮助中国队先得1分。

“花了一点时间去发现、观察她的弱点。”王欣瑜坦言,一开始有些紧张,好在最后调整到位赢得比赛。郑钦文随后登场,迎战杨亚依。

比赛中,她展现出世界排名前十选手的风采,一度连赢10局,最终以6:0、6:1帮助中国队锁定胜局。

“一开始还是有不少平分。”谈及这场压倒性胜利,郑钦文首先给自己“找茬”。她表示,这是自己今年第一次在红土赛场比赛,充分做好了各项准备工作,比赛中发挥出了正常水平。

第二次代表中国队参加比利·简·金杯赛的郑钦文表示,她将保持百分百专注,合理分配体能,打好国家队的每一场比赛。

因中国队连赢两场,最后进行的双打比赛已无悬念对决胜负。中国队组合朱琳/郭涵煜0:2不敌中国台北队组合詹皓晴/梁恩硕。最终,中国队大比分2:1获胜。

UFC首次上演冠军赛“中国德比”

张伟丽:轻松愉快迎战闫晓楠

新华社北京4月9日电 北京时间14日,UFC(终极格斗冠军赛)将见证其历史上首次在冠军赛上演的“中国德比”——由现任女子草量级冠军张伟丽迎战现女子草量级排名第一的闫晓楠。

作为UFC300比赛的联合主赛,张伟丽当地时间13日将在美国拉斯维加斯迎战她2022年底重夺草量级冠军头衔后的第二场卫冕战。

张伟丽日前接受新华社记者专访时透露,她在本场卫冕战敲定前,曾和现任女子蝇量级冠军亚历克莎·格拉索达成口头协议,将升至蝇量级进行比赛。但出于多方面考虑,张伟丽还是决定留在草量级进行卫冕战,并

最终促成了与闫晓楠的对决。张伟丽表示:“这(对阵闫晓楠)肯定是一场非常精彩的比赛,场上瞬息万变,我不会给自己设限,不会去想要打站立或者摔跤。上场以后我会用自己的本能去展示和表达。”

在美国备战的七周左右时间里,张伟丽保持着周一至周六、每天五六个小时的训练节奏:上午训练、按摩、午饭、午休、继续训练。唯一的休息日中,教练有时也会要求她出去跑步。

张伟丽认为,这种轻松愉快的底气更多来自日复一日的训练和团队中所有人的付出,“我做好每一堂训练课、做好每一个细节,就会养成这样的习惯”。

2024羽毛球亚锦赛开拍

国羽力拼奥运满额参赛

新华社宁波4月9日电 2024羽毛球亚锦赛9日在宁波奥体中心拉开战幕。作为亚洲地区争夺巴黎奥运会参赛资格的收官之战,尽遣主力出战的国羽志在满额参加巴黎奥运会。

根据巴黎奥运会选拔标准,单打项目中,如果一个国家(地区)奥委会有一名或两名以上选手排在前16位,最多能获得两个参赛名额,也就是满额;双打方面,一个国家(地区)奥委会想要满额(两对)参赛,需要有至少两对组合排在前8位。开赛前,中国队已拿到男单、女单、女双和混双四个单项的满额参赛资格,唯一存在变数的是男双项目。

亚锦赛积分对标世界羽联超级1000赛事,冠军可获得12000分,对于奥运积分榜上排名“压线”的亚洲选手来说,是最后的抢分机会。男双项目竞争尤为激烈,梁伟铿/王昶排名第三,为中国队提前锁定一个奥运名额。另一对中国队组合刘雨辰/欧烜屹排名第八,仅领先第九的印尼组合

菲克里/毛拉纳2279分,这两对组合在本届赛事的表现将决定他们能否前往巴黎。此外,排名第十的东京奥运会冠军、中国台北队组合李洋/王齐麟和排名第11的中国队组合何济霆/任翔宇也有冲击前8的希望。

女单项目中,被称为“BIG4”的安洗莹、陈雨菲、戴资颖、山口茜齐聚宁波,分坐前4号种子,将为观众奉献精彩对决。奥运积分榜女单排名第六、第七、第九的何冰娇、韩悦、王祉怡已为中国队拿到奥运满额,谁将与陈雨菲一同站上巴黎赛场,本次比赛或是关键。

其他项目方面,中国队派出男单世界排名第二和第七的石宇奇、李诗沣,女双世界排名第一和第四的陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁,以及混双世界排名第一和第三的郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍,没有奥运名额压力的他们本次赛事目标就是争金夺银。

根据赛程安排,9日先进行资格赛,中国队将在10日开始的正赛中陆续登场,决赛在14日举行。